
S tem pozivom podpisano poverjeništvo ne 
prevzame nobenega jamstva in nobene obljube za 
svoječasno resnično izposlovanje poplačevunja takih 
npravičeaih terjatev, zato naj priglasil« rešitve 
svoj h priglašoaih terjatev sploh nikar no dregajo, 
kajti če tudi pride do sporazuma med vladami 
glede popolnega ali delnega izplačila teh terjatev 
utegne to trajati vendarle zelo dolgo. 

V Liubljani, dne 16. novembra 1918. 
Poverjeništvo za kmetijstvo narodne vlade SHS 

Poverjenik: prelat A. Kalan, 1. r. 

zaradi priglasitve terjatev ia povračil škode, ki bi 
jih bila doižna poravnati prejšnja avstroogrska ro

"Pri gospodarskih pogajanjih med državami, 
ki so nastale iz bivše AvstroOgrske države, mor
da pride tudi do sporazuma glede plačila obvez
nosti na podlagi vojnodajatvenega zakona od strani 
prejšnje Avstro Ogrske vojaške uprave. Narodna 
vlada SHS priglasi te terjatve za svoje območje, 
ne da obljubi upravičencem ugodnega uspeha. 

V svrho priglasitve teh terjatev pozove pod
pisano poverjeništvo vse posestnikekmetovalce 
priglasiti svoje terjatve, in sicer: 1. Neplačane za
kupnine ali najemščine za zemljišča ali poslopja, 
ki jih je vojaška uprava vzela v zakup, v najem, 
ali jih je neopravičeno zasedla. 2. Neizplačane 
kupnine za prodane kmetijske pridelke, če ima 
npnik v rokah kako potrdilo o zahtevani oddaji 
blaga vojaštvu. 8 Terjatve za škodo storjeno po 
vojaščini na zemljiščih in kmetijskih stavbah vsled 
činov, ki so bili v zvezi in ki jih gre povrniti po 
vojnodajatvenem zakonu 

Škode, ki jih je naredila armada v svojem 
raziulu po sklepa premirja brez povelja pristojnih 
vojaških poveljstvev nikakor ni priglasiti, ker zanje 
ne bo hotel biti nihče odgovoren. 

Terjatve v tem okviru je priglasiti, do 1. ja
nuarja 1919 pri narodni vladi SHS > Poverjeni 
štvo za kmetijstvo« (v poslopja Slovenske kme
tijsko družbe) v Ljubljani. Terjatve je utemeljiti s 
priloženimi prepis i obvoznih ali pravo veljavnih 
listin prejšnjih vojaških oblasti, oziroma s prepisi 
županskih zapisnikov o eenitvi škode (izvirnih lis
tin ni prilagati, kar so lahko izgube, marveč jih 
i« skrbna braniti). 

Poziv 


